

从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量 坚持严的主基调推进全面从严治党向纵深发展

——榕江县2021年纪检监察工作综述

○ 通讯员 纪纪宣

围绕“两个维护”强化政治监督,以铁的纪律保障党中央各项重大决策部署落地落实;聚焦坚决整治群众身边腐败和不正当之风,始终保持压倒性力量厚植党的执政基础;坚持久久为功纠治“四风”树“新风”,推动党风政风和社会风气持续向好向善;

紧盯“关键少数”从严从实加强自我监督约束,锻造敢于善于斗争的纪检监察铁军;

激浊扬清,大道之行。回首2021年,在州纪委监委和县委的坚强领导下,全县纪检监察干部从百年党史中汲取智慧和力量,聚焦主责主业,忠实履行党章和宪法赋予的职责,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,以笃行务实的作风在新征程中书写纪检监察工作高质量发展的优异答卷,为全县“十四五”开好局起好步提供了坚强纪律保障。

2021年是高质量发展、里程碑式的一年,更是守正创新、笃行不怠的一年。追寻过去一年全县纪检监察干部的足迹,我们不难发现踔厉奋发、笃行不怠的精神贯穿始终。

2021年是高质量发展、里程碑式的一年,更是守正创新、笃行不怠的一年。追寻过去一年全县纪检监察干部的足迹,我们不难发现踔厉奋发、笃行不怠的精神贯穿始终。

2021年是高质量发展、里程碑式的一年,更是守正创新、笃行不怠的一年。追寻过去一年全县纪检监察干部的足迹,我们不难发现踔厉奋发、笃行不怠的精神贯穿始终。

2021年是高质量发展、里程碑式的一年,更是守正创新、笃行不怠的一年。追寻过去一年全县纪检监察干部的足迹,我们不难发现踔厉奋发、笃行不怠的精神贯穿始终。

2021年是高质量发展、里程碑式的一年,更是守正创新、笃行不怠的一年。追寻过去一年全县纪检监察干部的足迹,我们不难发现踔厉奋发、笃行不怠的精神贯穿始终。

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

邮储定制卡上线

定格美好瞬间 为爱储蓄未来

是不是时常有一种烦恼,
给萌宝或萌宠拍的美照太多不知怎么处理?
除了打印挂在家中,就只能放在手机相册了?

微信扫码关注“中国邮政储蓄银行”公众号
点击“邮金融”>>“更多金融功能”>>“申请储蓄卡”